Béret et snood au crochet

(taille unique)

Les tailles :

Le modele est expliqué en taille unique pour un tour de téte d'environ 58 cm. Il est possible de jouer avec

[a taille du crochet et / ou le nombre de rangs pour obtenir un béret plus grand ou plus petit.

Les fournitures :

Crochet taille 7 et laine adaptée au crochet :
Pour le béret : 100 g + 50 g d'un coloris contrastant
Pour le snood : 100 g

Les points employés :

*  maillles coulées (mc) - mailles en l'air (ml) - mailles serrées (ms) - demi-bride (db)
*  bride (br) plate : planter directement le crochet sans faire le jeté du départ, tirer une boucle, 1
jeté, tirer une boucle a travers 1, 1 jeter tiver une boucle a travers 2)
*  wmouchets : 3 db implantées et fermées ensembles.
*  Point fantaisie :
Il est réalisé sur un nombre de mailles multiple de 3.
Les motifs sont toujours implantés entre les mailles (motifs) du rang qui précede.
Chaque virgule indique qu'on passe a la maille suivante.
On crochete comme suit :

*1 mouchet, 1 br plate, 1 ml sauter une maille*, répéter de * a *.
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Réalisation :

Snood :_

Sur une chainette de base de 48 wml fermée par 1 mc, crocheter :

Tour 1 : tout en brides plates, fermer le rang (et tous les rangs suivants) par 1 mc.

Tours 2 a 11 : tout en point fantaisie en commengant le tour par 3 ml, sauter 1 maille avant de faire
le premier mouchet.

Tour 12 : tout en brides plates.

Arvéter le travail et rentrer les fils.

Béret :

Se crochete en rond en commengant par un anneau magique.

Tr 1 : 7 ms dans ['anneau. Zmce pour fermer le tr.

e 12 tours d'augmentations :

Tous les tours commencent par 2 ml (qui ne compte pas) et se ferment par 1 mc.
Tr 2 : 2 db sur chaque m du rang précédent. On a 14 m.

Tr 3 : (1 db, 2db sur la suivante) 7 fois. On a 21 m.

Tr 4 : (2 db, 2 db sur la suivante) 7 fois. On obtient 28 db.
Tr 5: (3 db, 2 db sur la suivante) 7 fois. On obtient 35 db.
Tr 6 : (4 db, 2 db sur la suivante) 7 fois. On obtient 42 db.
Tr 7: (5 db, 2 db sur la suivante) 7 fois. On obtient 49 db.

Tr 8 : (6 db, 2 db sur la suivante) 7 fois. On obtient 56 db.
Tr 9 : (6 db, 2 db sur la suivante) 8 fois. On obtient 64 db.
Tr 10 : (7 db, 2 db sur la suivante) 8 fois. On obtient 72 db.
Tr 11 : (5 db, 2 db sur la suivante) 12 fois. On obtient 84 db.
Tr 12 : (13 db, 2 db sur la suivante) & fois. On obtient 90 db.

e 4 tours de diminutions :

Tr 13 : pour ce premier rang de diminution, crocheter les brins arvieres comme suit : (8 db, fermer
ensemble les 2 db suivantes) 9 fois. On obtient 81 db.

Tr 14 : (7 db, fermer ensemble les 2 db suivantes) 9 fois. On obtient 72 db.

Tr 15 : (4 db, fermer ensemble les 2 db suivantes) 12 fois. On obtient 6O db.

Tr 16 : (3 db, fermer ensemble les 2 db suivantes) 12 fois. On obtient 48 db.

Arvéter le travail et rentrer les fils.

Et voila !
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